中央第一生态环境保护

第三十批群众信访举报件

生态环境保护督察组向福建省转办第三十批

群众信访举报件涉及我市74件(重点件5

件)。其中,鼓楼4件,仓山10件(重点件1

件),晋安10件(重点件1件),马尾3.3件,长乐

4件(重点件1件),福清12件(重点件1件),闽

侯11.4件,连江5件(重点件1件),闽清2件,

永泰5件,高新区2.3件,市直单位及其他5

件。从涉及的信访大类问题分析,有76个问

题,大气方面9个,生态方面20个,涉水方面

19个,土壤方面6个,海洋方面1个,噪声方面

6个,其他污染15个。所有举报件均已及时转

护督察组向福建省移交的第二十批群众信访

举报件涉及福州市46件,各责任单位均按要

求上报调查处理情况。根据督察要求,群众

信访举报转办和边督边改公开情况一览表在

公开情况一览表

寿星切生日蛋糕。(中山社区供图)

本报讯(通讯员 夏弘鸿 记者 莫思予)

精心布置的生日会现场充满暖意,伴着

第二批主题教育开展以来,中山社区坚

22日,鼓楼区鼓东街道中山社区开展"幸福

中山 情暖冬至"冬至敬老暨长者生日会主题

欢乐的生日快乐歌,寿星们收到了蛋糕和祝

福。长者食堂还准备了热腾腾的冬至汤圆,

持把"四下基层"作为重要抓手,开展长者关

爱工作,进一步增强辖区老年人的幸福感。

中山社区党委书记黄斌表示,将继续开展形

式多样的敬老活动,提供更多的关爱与尊重,

让老人们的晚年生活更加幸福美满,助力营

造孝老爱亲的良好社会风气。

用餐群众表示,这碗汤圆暖胃又暖心。

截至12月21日,对中央第一生态环境保

交相关县(市)区或市直部门处理。

报纸、网站等媒体上公布。

鼓楼中山社区

举办长者生日会

本报讯(本报记者)12月22日,中央第一

督察组向我省转办

涉及福州市74件

福州新闻网 www.fznews.com.cn 党报热线83751111 手机上网 m.fznews.com.cn

25 日零时起,火车南站调整进站方式

展生

这样讲出站少走"冤枉路"

本报讯(记者 朱榕)"出了地 铁站,不知道从哪个口进入火车 站""叫网约车,不知道在哪个出 站口等,经常走错"……自福州南 站高铁站房启用后,不少不熟悉 站内情况的铁路旅客时常在站内 外"转圈圈"。

记者了解到,12月25日零时 起,福州南站将调整进站方式,停 用进站口3(西侧·2F),出站口保 持不变。此次调整对市民进出站 会产生哪些影响?市民如何才能 少走"冤枉路"?记者就此采访福 州交通运输部门,并梳理福州南 站出行指南。

调整进站方式 缩短步行距离

今年9月28日,福厦高铁通 车,福州南站同步启用东站房(新 建福厦高铁站房),新增进站口4 (北侧)、进站口7(南侧)、出站口5 (北侧)、出站口8(南侧)4个进出 站口,同时在东站房南北广场新 增网约车(南侧)和出租车接客平 台(北侧)。目前,福州南站拥有 东西两个站房,对外开放3个进站 口、4个出站口。

记者从铁路部门获悉,此次 调整主要为了缩短旅客进站步行 距离,优化进站流线,采取相对集 中的候车方案。调整后仅开放东 站房进站口4(北侧)、进站口7(南

与此同时,针对旅客反映的 指引不明问题,我市交通运输部 门携手铁路方面,通过增补指示 标识、完善交通流线、加大宣传力



度,帮助市民"不走冤枉路、不走 回头路"。

调整后 不同交通方式如何进站

1. 社会车辆(包括私家车、出 租车、网约车、社会大巴)。关闭 西进站口后,社会车辆通过南北 落客平台进站。

北落客平台送客:市区方向 前往北进站口落客平台,通过环 岛路一胪雷路一永南路、福峡路 一永南路进站,沿途设置北候车 厅引导标志。

南落客平台送客:市区方向

前往南进站口落客平台,通过环 岛路在三江口大桥互通桥下调头 到达南进站口;马尾方向直接通 过环岛路到达。前往商务候车厅 旅客在南落客平台下车检票进 站。

2. 乘坐公共交通。

乘坐地铁1号线、5号线:前 往福州南站的旅客可从福州火车 南站地铁站A口出站,从火车站 进站口7进站。如遇客流高峰期, 可从地铁站B口或者F口出站根 据地面标识指引进入火车站。

乘坐公交车:到达公交线路 终点站火车南站东广场站下车, 按照指引标识牌前往新建站房进 站口4进站。

调整后 不同交通方式如何出站

目前,福州南站仅开放出站 口3(西侧)、出站口4(西侧)、出站 口5(北侧)、出站口8(南侧),其中 出站口3、4位于既有福厦动车站 房,保留原有出站方式不变。

乘坐福厦高铁的铁路旅客主 要从位于东站房的出站口5、出站 口8出站,具体可这样走:

1. 地铁接驳方式:

乘坐福厦高铁的旅客出站,

从北出站口5方向到达出站层即 可实现免安检换乘地铁,从南出 站口8出站旅客,需到达一楼换乘 地铁。福厦动车乘客出站接驳地 铁位置不变。

2. 公交车(元翔空港快线)接 驳方式:

东、西站房各设置一个公交 车(元翔空港快线)上客区,公交 线路一致。福厦高铁旅客出站, 宜从北出站口5出站后下楼搭乘 公交车(元翔空港快线);福厦动 车旅客搭乘公交车(元翔空港快 线),在西站房原有位置不变。

3. 出租车接站方式:

福州南站共设置东西2个出 租车上客区。福厦高铁出站旅 客,宜从北出站口5出站后根据指 示标识右转到达出租车候车厅; 既有福厦动车接驳出租车停车场 位置不变

4. 网约车接站方式:

福州南站共设置1个网约车 上客区,位于东站房南广场。福 厦高铁旅客宜从南出站口8出站 后直行乘坐扶梯抵达网约车上客 区;福厦动车旅客出站后,根据指 示牌前往南广场乘车。

5. 私家车接站方式:

接福厦高铁出站旅客,旅客 如从出站口5出站,建议私家车 就近前往停车场P1(北侧)二楼, 旅客如从出站口8出站,建议私 家车就近前往停车场 P2(南侧)

接乘坐既有福厦动车旅客, 建议私家车前往西广场既有停车 场P4或地面停车场接站。

福州地铁全线网站点配备"救命神器"

我市公共场所自动体外除颤器总量已超1400台

本报讯(记者 林文婧)22日,福 建省红十字会、福州市红十字会、福 州地铁集团有限公司在地铁南门兜 站举办"'救'在身边 贴心守护"福 州地铁全线网设置自动体外除颤器 (简称AED)启用仪式。福州地铁配 备了99台AED,覆盖全线网站点。

自动体外除颤器能自动分析心 率,在必要时通过电击让紊乱的心 跳恢复正常,可极大提高心脏骤停 者的存活率,又称"救命神器"。活 动现场,省红十字会的应急救护培 训师还为地铁员工及现场市民开展 心肺复苏技能、家庭急救知识晋及 和培训。

这99台AED具体分布在哪? 福州地铁工作人员介绍,乘客可以 通过"e福州"APP中的"地铁专区-便民指引板块",按照线路选取对应 站点即可快速查看AED设置点位。

在公共场所,大家如何第一时 间找到离自己最近的 AED 和红十 字救护站?福州市红十字会工作人 员介绍,微信小程序"榕e救"可以 派上用场。这个小程序可以清晰显 示每个救护站的位置,还能定位附



近的救护员;市民也可通过这个小 程序获取各类急救知识,以及报名 参加培训,成为持证急救员。

记者从福州市红十字会获悉, 自公共场所配置AED+群众性应急 救护公益培训项目被列入2022年~ 2023年为民办实事项目以来,福州 市红十字会以提高公众应急避险和 自救互救知识与技能为重点,着力

打造"'救'在身边"品牌工程,大力 推动应急救护工作。

截至目前,省市各级红十字会 在福州的学校、社区、公园、交通枢 纽、体育场馆、大型商超、政务服务中 心等公共场所共设置AED1467台。 同时,与商业化运营AED的国资医 药企业加强公益战略协作,全市社会 化力量布置AED超过1800台。

用AED救人,你会吗?

心脏骤停面前,第一时间、第 一现场有效实施心肺复苏,并 配合AED的使用,会大大提高 抢救成功率。记者在采访中 了解到,很多人"不会用""不 敢用"AED,并存在一定的认 识盲区。记者就此采访了福 建省红十字现场救护培训中 心主任刘雅萍,请 的使用方法。

人的心脏是一个"泵",它 是用来泵血的,把血液运到全 身各个脏器。当心脏这个泵 停止工作或不正常工作,如心 脏骤停或出现了室颤,就会导 致患者因为心脏无法泵血而 丧失意识,最终丧失生命。

当目睹有人突然倒地,在 确保现场环境安全后,应立即 进行呼救并力所能及开展现

首先轻拍患者双肩,在 其耳边重唤,同时用听看感 觉的方式评估是否有自主呼 吸和心跳,判断时间约10 秒。患者若无意识、无自主呼 吸、胸廓无起伏,应立即进行 心肺复苏.同时寻求周围人的 帮助(拨打120、取周边的 AED)

胸外按压是通过按压回 弹保证心脏继续泵血,但很多 情况下,心脏不正常工作是因 为室颤所导致的。

活率降低7%至10%。单纯的 胸外按压只能保证泵血,而 AED能纠正心脏的电紊乱,这 也是AED被称作"救命神器" 的原因。

公共配套设施移交公告 心脏骤停患者早期有85% 至90%是室颤,治疗室颤最有 我司开发的"贵安公寓楼及配套商 效的方法是尽早使用AED来 业开发"项目位于福州市连江县潘渡镇 除颤。除颤每推迟1分钟,存 贵安新天地,项目已建设竣工,经有关

部门验收合格,项目所有建设内容和安 装设施符合国家标准。小区公共配套 设施属于全体业主所有,为更好地服务 广大业主,特将公共配套设施公告如

位于公寓楼负2层地下室1052.7㎡、 负一层高低压配电室385.35㎡、三层活 动中心1030.15㎡、三层夹层的管道夹层

以上总计建筑面积3539.06㎡,鉴于 当前小区业主委员会尚未成立,根据 《物业管理条例》的规定,我司将上述公 配交由前期物业公司(世纪金源物业服 务集团有限公司连江分公司)代为管 理,待业主委员会成立后移交其管理。 本公告自公告之日起生效,请物业公司 及全体业主履行法定的维护管理和使 用等职责。特此公告。

> 福州贵安世纪金源温泉大饭店 有限责任公司 2023年12月18日

寒潮中的温暖守护

福州多个部门和社区为户外劳动者等群体送御寒物资

本报记者 李白蕾 叶欣童

近日气温骤降,我市工会、妇联、 民政部门以及多个社区积极行动,为 户外劳动者、农村困难群众、街面流 浪人员等群体送去温暖。

贴心服务

致敬户外劳动者

昨日上午,一场以社区保安、保 洁员等户外劳动者为对象的送温暖 活动在鼓楼区军门社区举行。今年 50岁的陈滔高兴地从社区党委书记 林丹手上接过元宵、挂历等礼物。林 丹还帮他系上了一条厚实的围巾。 "老陈在我们社区做保洁工作20多年 了,和我们自己的家人一样亲。"林丹 说。当日与陈滔一起从军门社区领 到礼物的户外劳动者共有45人。

昨日,市商贸工会联合厦门国际 银行福州分行、马尾区协建社区等, 在厦门国际银行福建自贸试验区福 州片区分行户外劳动者服务站点开 展送温暖活动,为在严冬中坚守岗位 的10余名环卫工人送上礼物和服务。

在罗源县东门桥户外劳动者服 务站点,一场送爱心早餐服务从22日

启动,将持续至本月底。"这里每天送 出50份含豆浆、包子、馒头等在内的 免费早餐,骑警、外卖配送员、环卫工 人等户外劳动者都可以来领取。"服 务站点负责人说。

爱心物资

送给农村困难群众

寒潮来袭,晋安区宦溪镇、寿山 乡、日溪乡等高海拔乡镇妇联组织行 动起来,调动妇联执委、志愿者进村 入户走访,对特殊困难群体做到走访 "户户到",给他们送去冬被等防寒物 资,并了解群众困难,有针对性进行 帮扶。

仓山区妇联、城门镇妇联、福州市 福悦社会工作发展中心携手"1点点 (福州区)"共同开展"惠聚温暖'被' 加关爱"暖冬慰问活动。妇联工作人 员和巾帼志愿者走村入户,将价值1 万元的棉被、挂历、春联等物品送到50 位辖区困难妇女和孤寡老人手中。

近日,晋安区孝老爱亲道德模 范、省慈音爱心服务中心主任余英带 领志愿者来到闽侯福利院,看望慰问 140名孤寡困难老人和172名困境儿 童。志愿者们准备了价值近3万元的 水果、牛奶、糕点等爱心物资。他们 与福利院老人们拉家常、话冷暖,并 为老人们表演文艺节目。

暖心救助

关爱生活无着人员

近日福州市救助站全面部署寒冬 送温暖专项行动,组织各区县救助管 理机构,及时对陷入困境、居无定所、 流落街头的生活无着人员展开救助。

市救助站主要针对公园、地下通 道、桥梁涵洞、在建工地等可能存在 流浪乞讨人员露宿区域进行巡查。 巡查过程中,劝导流浪人员前往救助 管理机构接受救助,解决食宿问题。 对于有返乡需求的人员,购票协助他 们返乡与亲人团聚。对于明确表示 不愿前往救助站的流浪人员,发放棉 衣棉被等基础御寒救助物资。

12月1日至今,市救助站共上街 巡查476人次,出动车辆140台次,街 面救助41人次,发放棉被、棉衣14 件,发放矿泉水泡面等74份。



公共配套设施移交公告

我司开发的"贵安新天地1-3# 写字楼"项目位于福州市连江县潘 渡镇贵安新天地,项目已建设竣工, 经有关部门验收合格,项目所有建 设内容和安装设施符合国家标准。 小区公共配套设施属于全体业主所 有,为更好地服务广大业主,特将公 共配套设施公告如下:

位于写字楼2#楼一层的仓储间 55.98 m³、写字楼 3#楼屋面的稳压泵 间 39.66 m²、架空层二层车库的消控 中心兼安控中心76.77㎡、架空层一

层车库的报警间(1)60.39㎡、架空层 一层车库的报警间(2)30.73㎡、架空 层一层车库的报警间(3)32.92㎡、架 空层一层车库的电视房 89.47 m²、架 空层一层车库的工具间120.99 m²、架 空层一层车库的电信间99.64 m²、架 空层一层车库的发电机房287.42㎡、架 空层一层车库的配电房921.97 m²、架空 层一层车库的制冷机房1978.81㎡、架 空层一层车库的制冷机房配电房 $137.56\,\text{m}^2_{\,\circ}$

以上总计建筑面积3932.31㎡,

鉴于当前小区业主委员会尚未成 立,根据《物业管理条例》的规定,我 司将上述公配交由前期物业公司 (世纪金源物业服务集团有限公司 连江分公司)代为管理,待业主委员 会成立后移交其管理。本公告自公 告之日起生效,请物业公司及全体 业主履行法定的维护管理和使用等

职责。特此公告。

福州贵安世纪金源温泉大饭店 有限责任公司 2023年12月18日